



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS PATOS

Edital **Nº 09/2024**

RETIFICAÇÃO DOS **EDITAIS Nº 06/2024, 07/2024 E 08/2024.**
DO PROGRAMA DE APOIO E PERMANENCIA DO ESTUDANTE - PAPE

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba Campus Patos, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a segunda retificação do **06/2024, 07/2024 e 08/2024**

EDITAL Nº 06/2024 - PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO

2. ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do Processo Seletivo

Publicação do Edital	23/07/2024
Período de Inscrição	24/07/2024 a 30/07/2024
Resultado Preliminar	01/08/2024
Período de interposição de recursos	02/08/2024 04/08/2024
Resultado Final	08/08/2024

3. LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do Processo Seletivo

Publicação do Edital	23/07/2024
Período de Inscrição	24/07/2024 a 01/08/2024
Resultado Preliminar	02/08/2024
Período de interposição de recursos	02/08/2024 04/08/2024
Resultado Final	08/08/2024

EDITAL Nº 07/2024 - PROGRAMA DE APOIO E PEMAENCIA DOS ESTUDANTES - PAPE

4. ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do Processo Seletivo

Publicação do Edital	23/07/2024
Período de Inscrição	24/07/2024 a 30/07/2024
Resultado Preliminar	01/08/2024
Período de interposição de recursos	02/08/2024 04/08/2024
Resultado Final	08/08/2024
Data limite para inserção para inserção dos dados dos dados bancários no SUAP	20/08/024

5. LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do Processo Seletivo

Publicação do Edital	23/07/2024
Período de Inscrição	24/07/2024 a 01/08/2024

Resultado Preliminar	02/08/2024
Período de interposição de recursos	02/08/2024 04/08/2024
Resultado Final	08/08/2024
Data limite para inserção para inserção dos dados dos dados bancários no SUAP	20/08/024

EDITAL Nº 08/2024 - PROGRAMA DE ATENÇÃO À SAÚDE - AQUISIÇÃO DE ÓCULOS

4. ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do Processo Seletivo

Publicação do Edital	23/07/2024
Período de Inscrição	24/07/2024 a 30/07/2024
Resultado Preliminar	01/08/2024
Período de interposição de recursos	02/08/2024 04/08/2024
Resultado Final	08/08/2024
Data limite para inserção para inserção dos dados dos dados bancários no SUAP	20/08/024
Data limite para anexar cópia da receita médica no SUAP.	15/09/2024

5. LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do Processo Seletivo

Publicação do Edital	23/07/2024
----------------------	------------

Período de Inscrição	24/07/2024 a 01/08/2024
Resultado Preliminar	02/08/2024
Período de interposição de recursos	02/08/2024 04/08/2024
Resultado Final	08/08/2024
Data limite para inserção para inserção dos dados dos dados bancários no SUAP	20/08/2024
Data limite para anexar cópia da receita médica no SUAP.	15/09/2024

Patos, 31 de julho de 2024

José Ronaldo de Lima

DIREÇÃO GERAL

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jose Ronaldo de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG-PT**, em 31/07/2024 14:21:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 585820

Verificador: 97b85a25ae

Código de Autenticação:



Br 110, S/N, Alto da Tubiba, PATOS / PB, CEP 58700-000

<http://ifpb.edu.br> - (83) 3423-9534